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Opgave 1:
1A: 
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SNACKBAR FAST MEAL

Naam 

: Bas Jonhson…………………………………………………..

Voornamen
: Bas…………………………………………………..

Adres

: Elckerlykstraat 15…………………………..

Postcode/Plaats: 1422 TZ Uithoorn……………………………………………………..

1. 
De werknemer zal werkzaam zijn als ……………Bediener…………………… voor

16..….uur per week.

2.
Het werk wordt uitgevoerd onder het gezag van de werkgever, wiens aanwijzingen en voorschriften de werknemer volgt. Vooral de voorschriften die gericht zijn op de aard van de arbeid en omstandigheden van de onderneming.

Datum indiensttreding
: ………01-05-2011…………… eindigend op ……01-05-2012……

Proeftijd

: van ……………01-05-2011…….. tot ……01-06-2011……………..

Opzegtermijn

: ……1 maand………………

CAO


: …Horeca……………………

Salaris


:€255.50…bruto per maand

Uitbetaling van het brutosalaris geschiedt door storting op uw bank- of girorekening, onder aftrek van de loonbelasting

en andere eventuele ingevolge wettelijke voorschriften door de werkgever in te houden bedragen.

Vakantietoeslag
: De werknemer heeft recht op een vakantietoeslag van 8.. % die de 

werkgever reserveert en aan de werknemer uitkeert in de maand..mei…

Vergoedingen

: Onkostenvergoeding ..0…… EURO netto/bruto per maand.

Gebruikelijke werktijden/dagen:  …………Zaterdag van 13.00 tot 21.00, dinsdag van 18.00 tot 22.00 en vrijdag van 17.00 tot 21.00………………………………………………………………………..

Vakantie

: …24..dagen per jaar bij een full-time dienstverband (38 uur p/w)

Partijen zijn deze arbeidsovereenkomst aangegaan op ………25 april 2011………………….

Handtekeningen:

De werknemer

Vertegenwoordiger werkgever Fast Meal
1 B: €255,50*0.08*12 = 245,28
1 C:   Hoeft niet gemaakt te worden
1 D:  Dit mag niet omdat in het CAO is vastgelegd dat je minimaal recht hebt op 24 dagen. Je mag dus wel meer dan 24 dagen vakantie krijgen. Maar niet minder dan 24 dagen.

1 E: Het verschil bestaat uit de loonheffingen en belastingen

1 F: Voordelen van zwart werken: Je verdient meer geld, je hoeft namelijk geen loonheffingen       en loonbelastingen te betalen.

Nadelen van zwart werken: Je bent niet verzekerd. En je hebt geen rechten en plichten omdat je geen arbeidsovereenkomst hebt getekend. 
Opdracht 2

2 A: Verzekeren houdt in dat je een risico afdekt.

2 B: Collectieve verzekeringen zijn verplicht en particuliere verzekeringen niet

2 C: Verzekeringskosten bestaan uit Premie,poliskosten en assurantiebelasting

Premie: €4,40 * 52(aantal weken in een jaar) = €228,80

Poliskosten:




     €    6,75

totaal: (€228,80+€6,75)*1.08 =  € 254,39 
2 D: Jan beschikt over een zogenaamd “slecht risico”. Dit houdt in dat de kans dat een huis afbrand bij Jan groter is dan bij iemand met een stenen skelet. En omdat de kans hoger is dat Jan zijn huis afbrand moet Jan ook meer premie betalen.

2 E: Het omslagstelsel houdt in dat de werkende mensen(productieve) premie betalen voor de gene die van een uitkeringen genieten.

2 F: Waardevaste uitkeringen.

2 G: Welvaartsvaste uitkeringen zijn uitkeringen die stijgen als de lonen ook stijgen. 

2 H:  ww(werkloosheidswet), WIA(wet werk en inkomen naar arbeidsvermogen)




